
 
 

Württembergischer Tennis-Bund e.V. 
Bundesstützpunkt und Landesleistungszentrum 

 

 
  
Württembergischer Tennis-Bund e.V. | Bundesstützpunkt und Landesleistungszentrum | Emerholzweg 79 | 70439 Stuttgart-Stammheim  
Vereinsregister VR 203 | Amtsgericht Stuttgart | UST-ID-Nr. 161292 DE 147805605 | Präsident Stefan Hofherr 

Ausrichter gesucht! 
 
Der WTB sucht Vereine, die die Baden-Württembergischen Meisterschaften der Senioren 
oder die Großen Spiele der Senioren im Jahr 2025 ausrichten möchten. 

 
 
Ausrichter Baden-Württembergische Meisterschaften Senioren 2025 
 
Die Baden-Württembergischen Meisterschaften der Senioren finden vom 19. bis 22. Juni 2025 
statt. 
 
Was wir erwarten: 

 mindestens 12 Plätze entweder auf der vereinseigenen Anlage oder 2 Vereine mit 
jeweils mindestens 6 Plätzen (insgesamt 12)  

 Gewährleistung einer sehr guten Bespielbarkeit der Tennisplätze während der 
Meisterschaften 

 Hallenkapazität von ca. 5 Hallenplätzen während des Turniers (bei Verlegung der Spiele 
wegen Regens) 

 Bereitstellung einer Turnierleitung (ca. 1-2 Personen pro Tag), die während der 
kompletten Meisterschaften vor Ort ist 

 Bereitstellung EDV auf der Anlage (Internet, Drucker, etc.) 

 Platzierung von Roll-Ups/Bannern des WTB während der Meisterschaften an 
prominenter Stelle auf der Anlage 

 Anwesenheit eines Vereins-Offiziellen während der Siegerehrung 

 Verkauf von Speisen und Getränken auf der Tennisanlage zur Verpflegung der Spieler 
und Zuschauer (bspw. Gastronomie und/oder Vereinsbewirtung) 

 Ggf. Erwähnung des WTB im Social Media-Auftritt des Vereins bei der Berichterstattung 

 Bereitstellung von Bildmaterial für die Berichterstattung 

 Beschaffung von Pokalen und Blumensträußen für die Erst- und Zweitplatzierten  
 
Was wir bieten: 

 Finanzielle Unterstützungsleistung an den Ausrichterverein (bspw. für Bereitstellung der 
Plätze, Turnierleitung)  

 Organisation und Übernahme der Kosten für den Oberschiedsrichter 

 Bereitstellung der benötigten Turnierbälle in ausreichender Zahl 

 Bereitstellung von Sachpreisen und Urkunden 
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Ausrichter Große Spiele Senioren 2025 
 
Die Großen Spiele der Senioren finden vom 30. bis 31. August 2025 statt. 
 
Was wir erwarten: 

 mindestens 6 Plätze auf der vereinseigenen Anlage  

 Trainingsmöglichkeit auf der Anlage bereits am Freitag, 29. August 2025 (ab ca. 12 Uhr, 
bei Bedarf) 

 Gewährleistung einer sehr guten Bespielbarkeit der Tennisplätze während der 
Veranstaltung 

 Hallenkapazität von ca. 4 Hallenplätzen während der Veranstaltung (bei Verlegung der 
Spiele wegen Regens) 

 Bereitstellung einer Turnierleitung (ca. 1-2 Personen pro Tag), die während der 
kompletten Veranstaltung vor Ort ist 

 Bereitstellung EDV auf der Anlage (Internet, Drucker, etc.) 

 Platzierung von Roll-Ups/Bannern des WTB während der Veranstaltung an prominenter 
Stelle auf der Anlage 

 Anwesenheit eines Vereins-Offiziellen während der Siegerehrung 

 Verkauf von Speisen und Getränken auf der Tennisanlage zur Verpflegung der Spieler 
und Zuschauer (bspw. durch Gastronomie und/oder Vereinsbewirtung) 

 Ggf. Erwähnung des WTB im Social Media-Auftritt des Vereins bei der Berichterstattung 

 Bereitstellung von Bildmaterial für die Berichterstattung 

 Organisation eines Spielerhotels für die Dauer der Veranstaltung (Fr-So), Kosten tragen 
die teilnehmenden Spieler/Verbände selbst 

 Organisation eines Spielerabends (inklusive Verpflegung für die Teilnehmer) am 
Samstag, 30. August 2025 

 
Was wir bieten: 

 Finanzielle Unterstützungsleistung für die Ausrichtung des Spielerabends 

 Finanzielle Unterstützungsleistung an den Ausrichterverein (bspw. für Bereitstellung der 
Plätze, Turnierleitung)  

 Organisation und Übernahme der Kosten für den Oberschiedsrichter 

 Bereitstellung der benötigten Bälle in ausreichender Zahl 
 
Bei Interesse an der Ausrichtung und für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die 
Geschäftsstelle des WTB (Emerholzweg 79, 70439 Stuttgart). Ansprechpartner ist der 
Bereichsleiter Ressort III: Tobias Beuttler, Tel.: 0711 - 9806818 oder E-Mail: 
tobias.beuttler@wtb-tennis.de.  
 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung unter Angabe der gewünschten Veranstaltung (BaWü-
Meisterschaften Senioren und/oder Große Spielen Senioren) bis zum 31. Januar 2025 per Mail 
an die WTB-Geschäftsstelle (tobias.beuttler@wtb-tennis.de).   
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